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Tabla de momentos admisibles

Viguetas

Determinar la luz de cálculo (LC) como Luz libre más 0.10 mts. (en mts). 

Fijar la sobrecarga útil p (kg/m2) y estimar el peso propio eligiendo, en principio el tipo de ladrillo y el 
espesor de la capa de hormigón, obteniendo así la carga total q=p (sobrecarga) + g (peso propio) (en 
kg/m2). 

Calcular el momento �ector máximo para simple apoyo M max=q x lc2/8 (kgm/m). 

Ubicar la armadura standard de acuerdo al largo de vigueta. 

Entrar en la tabla de momentos �ectores por la armadura y ubicar un MF igual o mayor. 

Queda determinado así el tipo de ladrillo, la capa de hormigón y el peso propio correspondiente. 

1.

2.

3.
4.
5.

6.

Método de cálculo

62 cm

62 cm

50 cm

50 cm

50 cm

7. Si el peso propio no corresponde al previsto según el punto 2 rehacer el cálculo con este nuevo valor. 


